GYAKORLAS 16

Egy varos lakoparkjaiban fakat szeretnének Ultetni. Az abran a zold fa rajza a mar meg-
lévo, a barna a tervezett fak szamat jeloli.

Arnyas laképark
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Vélaszolj a kérdésekre!

a) Melyik lakoparkban van a legkevesebb fa?

b) Melyik laképarkban van a legtébb fa?

fa

¢) Hany fa van jelenleg a Madaras lakoparkban?

d) Hany faval van tobb az Arnyas lakoparkban, mint az Erzsébetben?
fa

e) Hany fa liltetését tervezik Gsszesen?

f) Melyik laképarkban fogjak a legtébb fat ellltetni?

fa

g) Hany fa lesz az Erzsébet lakdparkban a fatiltetés utan?

h) Melyik laképarkban fognak harmadannyi fat iiltetni, mint a meglévé fak szama?
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A biifében sonkas, szaldmis és sajtos szendvicset drulnak. Hétfén kétszer annyi szalamis
szendvicset adtak el, mint sajtosat. Az Osszes eladott szendvics fele sonkas volt.

a) Melyik diagram abrazolja a hétfén eladott szendvicseket? Karikazd be a betijelét!
b) Add meg a szinkddot a kérdiagramhoz!
sajtos szendvics szalamis szendvics sonkas szendvics
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¢) Ha 60 darab sonkas szendvicset adtak el hétfén, akkor hany szalamis és hany
sajtos szendvics fogyott?
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Egy iskoldban felmérést végeztek arrél, hogy mivel jarnak iskoldba a tanuldk. A felmérés
eredményét dbrazolja a diagram.

I gyalog

tomegkozlekedéssel

P autoval

kerékparral

Tedd igazza az iskola tanuléira vonatkozoé allitasokat a megfelel6 sz6 i kijelélésével!
a) A legtobben gyalog / tomegkozlekedéssel jarnak iskoléba.

b) Nem kerékpdrral / autoval jarnak a legkevesebben.

¢) Tobben jarnak gyalog / kerékpdrral, mint autéval.

d) Kevesebben jarnak gyalog / kerékpdrral, mint tomegkozlekedéssel.

e) Nincs olyan, aki rollerrel / autéval jar iskolaba.
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